Ptiloha ¢. 1

KRYCI LIST NABIDKY

pro zakazku

»wSvoz komundlniho odpadu v obci Polepy“

(nazev zakazky)

UCHAZEC
(obchodni firma nebo nazev)

Sidlo 5
(cela adresa vcetné¢ PSC)

Opravnény zastupce, funkce
(jméno a funkce-pracovni zarazeni)

Pravni forma

Identifikaéni Cislo

Darnové identifikaéni Cislo

Celkova cena bez DPH

DPH 21%

Celkova cena s DPH




CENIK SLUZEB

C.pol. Polozka P,O cet Pocet svozii/rok Cenaza Tonaz Cena celkem
nadob jednotku

A - cena za vysyp
sbérné nadoby/pytle se
smésnym komunalnim

odpadem o objemu 110, 132 26
nebo 120 litra véetné
vyuziti odpadu

AA - cena za vysyp
sbérné nadoby se
smésnym komunalnim 27 26
odpadem o objemu 240
litrd véetné vyuziti

odpadu

AAA - cena za vysyp
sbérné nadoby se
smésnym komunalnim
odpadem o objemu 1
100 litrt véetné vyuziti
odpadu

AAAA — cena za vyuziti
nebo likvidaci tuny
smésného komunalniho
odpadu

2% 108,18

B - cena za vysyp
sbérné nadoby s plasty o 8 26
objemu 1100 litr

véetné vyuziti odpadu

BB - cena za vyuziti
nebo vykup tuny plastu
z pytlového sbéru (v

6. pripadé vykupu uved'te 12 7,3
pted hodnotu znaménko
minus)

C - cena za vysyp
sbérné nadoby s
7. papirem o objemu 1100 6 26
litrti véetné vyuziti
odpadu

CC - cena za vyuziti
nebo vykup tuny papiru
z pytlového sbéru (v
8. pripadé vykupu uved'te 12 8,5
pfed hodnotou
znaménko minus)




D - cena za vysyp
sbérné nadoby se sklem
0 objemu 1100 litr
véetné vyuziti odpadu

E - cena za vysyp sbérné
nadoby s biologicky
rozloZitelnym odpadem
0 objemu 240 litrd
véetné vyuziti odpadu

10. 115 17

EE — cena za vysyp
sbérné nadoby

s biologicky
rozlozitelnym odpadem
0 objemu 1 100 litra
vcetné vyuziti odpadu

11.

F - cena za vysyp sbérné
nadoby s tetrapakem o

12. objemu 1100 litr 4 26
vcetné vyuziti odpadu

FF - cena za vyuziti
nebo vykup tuny
tetrapaku z pytlového
sbéru (v ptipadé vykupu
uved'te pied hodnotu
znaménko minus)

13. 12 0,3

Nabidkova cena bude vypocitana dle nasledujiciho vzorce:
NC=(132*26*A)+(27*26*AA)+(4*26*AAA)+(108,18*AAAA)+(8*26*B)+(7,3*BB)+(6*26*C)+(8,5*CC)+(5*26*D)+(115*
17*E)+(1*17*EE)+(4*26*F)+(0,3*FF)




